

粮安天下

——专家解读《中国的粮食安全》白皮书



对中国特色的粮食安全之路进行了系统介绍

白皮书指出，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央把粮食安全作为治国理政的头等大事，提出了“确保谷物基本自给、口粮绝对安全”的新粮食安全观，确立了以我为主、立足国内、确保产能、适度进口、科技支撑的国家粮食安全战略。

长、研究员姜长云说，我国不仅粮食综合生产能力建设取得重要进展，还重视粮食安全生产体系建设、创新完善粮食市场体系建设，健全完善国家宏观调控，构建更高层次、更高质量、更有效率、更可持续的粮食安全保障体系。

未来仍要把饭碗牢牢端在自己手上

白皮书指出，从中长期看，中国的粮食产需仍将维持紧平衡态势，确保国家粮食安全这根弦一刻也不能放松。叶兴庆认为，未来粮食安全最大的挑战在于国内外粮食价格和成本倒挂问题，面临的价格和成本压力将越来越大，中国粮食安全必须解决好竞争力问题。

时，随着人民生活水平提高，对粮食品质的要求也越来越高，努力提高粮食品质需要不断努力。面向未来，白皮书指出，中国将继续坚定不移地走中国特色粮食安全之路，推动从粮食生产大国向粮食产业强国迈进，把饭碗牢牢端在自己手上，在确保国家粮食安全的同时，与世界各国携手应对全球饥饿问题。

作，分享粮食安全的经验和资源，积极参与全球和区域粮食安全治理。白皮书资料翔实，有理有据，分析论证都很有说服力。从稳步提升粮食生产能力到保护和调动粮食种植积极性，从创新完善粮食市场体系到健全完善国家宏观调控，从大力发展粮食产业经济到全面建立粮食科技创新体系……白皮书对中国特色的粮食安全之路进行了系统介绍。

江南大学食品学院教授姚惠源说，粮食是国民经济的重要基础，古今中外都把粮食视为重要的战略物资。确保粮食安全永远在路上，不能有半点松懈。我国粮食生产还需进一步提高地力以及自然灾害防御能力，提高粮食生产效率和效益，人们对口粮的需求也更加注重绿色、安全、营养和健康，这些都是确保粮食安全的新使命。

(据新华社北京10月14日电)

中央机关及其直属机构  
2020年度公务员招考报名即将开始

据新华社北京10月14日电 记者14日从国家公务员局获悉，中央机关及其直属机构2020年度公务员招考报名即将开始，考生可于10月15日8:00至10月24日18:00期间，登录“中央机关及其直属机构2020年度考试录用公务员专题网站”(http://bm.scs.gov.cn/kl2020)进行网上报名，公共科目笔试将于11月24日在全国各省会城市、自治区首府、直辖市和个别较大的城市同时举行。

这是新修订的公务员法实施后第一次中央机关及其直属机构公务员招考，计划招录2.4万人，涉及中央和国家机关86个单位、23个直属机构。



——新中国峥嵘岁月

开创新局面的纲领

新华社北京10月14日电 1982年9月1日至11日，中国共产党第十二次全国代表大会在北京隆重召开。这次大会为我国制定了开创社会主义现代化建设新局面的奋斗纲领。

党的十二大第一次鲜明地提出了建设有中国特色的社会主义的指导思想，为把全党和全国各族人民凝聚在一起，进行改革开放和现代化建设树立了一面光辉的旗帜。邓小平在大会所作的开幕词中指出：把马克思主义的普遍真理同我国的具体实际结合起来，走自己的道路，建设有中国特色的社会主义，这就是我们总结长期历史经验得出的基本结论。

十二大的一个重要历史贡献，是确定了党在新的历史时期的总任务，即：团结全国各族人民，自力更生，艰苦奋斗，逐步实现工业、农业、国防和科学技术现代化，把我国建设成为高度文明、高度民主的社会主义国家。

创我国社会主义现代化建设新局面的奋斗目标、战略重点、实施步骤和一系列方针政策。其中，在经济建设方面的奋斗目标是：从1981年到本世纪末的二十年，力争使全国工农业的年总产值翻两番，使全国人民的物质文化生活达到小康水平。

这次大会的另一个重要贡献，是在提出经济建设目标的同时突出强调，社会主义精神文明和社会主义民主，都是社会主义的重要特征，是社会主义制度优越性的重要体现。

党的十二大通过了重新修改的《中国共产党章程》。新党章继承和发展了党的七大和八大党章的优点，对新时期加强党的建设作了更为充分、具体的规定，体现了改革开放和社会主义现代化建设对党的建设的新的要求。

十二大选举的新一届中央委员会，一个最显著的特点是吸收了一大批德才兼备、年富力强的、经验丰富、具有专业知识的中青年干部。

开启“双龙探极”新时代  
“雪龙2”号15日首航南极



图为10月14日在深圳拍摄的“雪龙2”号(无人机拍摄)。新华社发

据新华社深圳10月14日电 我国首艘自主建造的极地科学考察破冰船“雪龙2”号将于10月15日从深圳启航首航南极，与“雪龙”号一起展开“双龙探极”，开启中国极地考察新格局。

深圳举办，中国第36次南极考察队暨“雪龙2”号受邀从深圳启航。根据自然资源部批准的“中国第36次南极考察总体方案”，考察队由来自105家单位的413人组成。

“雪龙2”号将首先前往南极中山站开展作业，随后开展南大洋宇航员海综合考察和长城站考察，预计2020年3月下旬回国。

国家海洋局极地考察办公室主任秦为稼在中国第36次南极考察新闻发布会上说，本次考察以“认识南极、保护南极、利用南极”为根本遵循，掌握南极变化对全球影响的趋势，提高我国适应与应对气候变化的能力，积极参与南极全球治理。

“雪龙”号将于10月22日从上海出发，前往中山站开展作业，随后开展罗斯海和阿蒙森海科考作业，再到戴维斯海、普里兹湾、中山站作业，之后回国，预计2020年4月中旬返回上海港。

孙小果再审案件开庭审理

■孙小果出狱后涉黑犯罪被提起公诉  
■19名涉案公职人员和重要关系人被移送审查起诉

2019年10月14日，云南省高级人民法院依照审判监督程序对孙小果强奸、强制侮辱妇女、故意伤害、寻衅滋事一案依法再审开庭审理。同时，记者从云南省人民检察院获悉，云南省检察机关已于近日对孙小果出狱后涉嫌黑社会性质组织犯罪提起公诉，云南省监察机关、检察机关依法对孙小果案19名涉嫌职务犯罪的公职人员及重要关系人移送审查起诉。

云南省高级人民法院认为该案原审判决认定事实及适用法律确有错误，依法决定对案件启动再审。因部分案件事实涉及个人隐私，依照法律规定，法院对不涉及个人隐私的寻衅滋事罪公开审理，对涉及个人隐私的强奸罪、故意伤害罪及强制侮辱妇女罪不公开审理。庭审中，检察员申请了两名证人远程视频作证，一名鉴定人出庭作证，并就孙小果原审认定的犯罪事实、证据及法律适用等发表了出庭意见，建议撤销原审相关判决，另行作出正确判决。孙小果及其辩护人围绕犯罪事实、证据及犯罪情节等发表了辩护意见，孙小果作了最后陈述。

法庭依法保障了被告人、辩护人的诉讼权利，保护了被害人、证人的隐私权。部分人大代表、政协委员、媒体记者和群众旁听了案件公开审理。云南省高级人民法院将依法择

期宣判。记者获悉，经调查，孙小果2010年出狱后，又先后组织和参与了多起犯罪。近日，经云南省人民检察院指定管辖，玉溪市人民检察院对孙小果等13名被告人分别以组织、领导、参加黑社会性质组织罪、开设赌场罪、寻衅滋事罪、非法拘禁罪、故意伤害罪、聚众斗殴罪、妨害作证罪、行贿罪依法向玉溪市中级人民法院提起公诉；玉溪市江川区人民检察院对李爽等其他22名涉案被告人分别以开设赌场罪、寻衅滋事罪、聚众斗殴罪、非法拘禁罪、诈骗罪(孙小果哥哥)未涉嫌刑事犯罪。云南省监察机关已对云南省司法厅原巡视员罗正云，云南省高级人民法院审判委员会原专职委员梁子安、

田波，云南省监狱管理局原副巡视员刘思源、原副局长朱旭，云南省公安厅刑事侦查总队原副总队长杨劲松，昆明市官渡区人民政府原副区长、公安分局原局长李进，官渡区公安分局菊花派出所原所长郑云晋，昆明市中级人民法院刑二庭原副庭长陈超，以及孙小果继父李桥忠、母亲孙鹤予，四川王氏集团有限公司董事长王德彬，昆明玉相珠宝有限公司总经理孙冯云等13人分别以涉嫌徇私枉法罪、滥用职权罪、徇私舞弊减刑罪、行贿罪、受贿罪等罪名移送检察机关审查起诉。

国足今晚客战菲律宾队  
堵车1小时,里皮取消赛前发布会

湖南日报10月14日讯(记者 蔡矜宜)“很抱歉我们从酒店过来花了1个多小时，所以要抓紧马上训练。”14日18时30分，出现在新闻发布厅的国足主帅里皮未落座，话音刚落便匆匆离开。原定于当日18时15分进行的世预赛“菲中之战”国足赛前发布会，由于里皮所乘车辆遭

遇堵车，而组委会指定的赛前官方训练时间已经开始，无奈之下，里皮临时决定取消赛前新闻发布会。

随后，中国国家队官方发布公告：虽已提前半小时出发，但里皮的车辆因无警车开道，所以抵达场馆较晚，其取消发布会前已与组委会沟通。

北京时间15日20时，中国男足将在巴科洛德迎来卡塔尔世界杯亚洲区预选赛第三场战役——客战菲律宾队。前两场，中国队分别以5比0和7比0大胜马尔代夫和关岛队。作为国足第三个对手，菲律宾队的实力较前两者更高一筹，但里皮率领的国足此前三次与之交手，取得了8比1、3比0和2比0的比分，优势较为明显。由于巴科洛德城市的配套设施有限，从球场硬件到球队的吃、住、行等，国足还将面临众多挑战。

低碳生活：提倡保护环境，守护候鸟。守护绿水青山，是我们共同的使命；捍卫祖国的碧水蓝天，是我们共同的心愿！守护洞庭湖候鸟，从我做起。”

13号车手张志鹏和领航员来自广东，他们车上贴的候鸟是小白额雁。在岳阳楼景区看着烟波浩渺的洞庭湖，两人十分震撼，也深深体会到保护候鸟的意义。他们介绍，在广东他们也在做垃圾回收的环保工作，这次参赛，深入了解了赛事以及赛事推行的环保理念，对洞庭湖的美景、生态也十分赞叹，这也更加坚定了他们继续进行环保工作的决心。截至14日，车手们已抵达常德市，15日将展开常德至益阳赛段的争夺。

新能源汽车拉力锦标赛将环保进行到底  
车手化身候鸟保护人

湖南日报记者 王亮

“捍卫祖国的碧水蓝天，是我们共同的心愿！守护洞庭湖候鸟，从我做起。”2019中国新能源汽车拉力锦标赛·环洞庭湖站以“生态洞庭·魅力环湖”为主题，随着比赛在10月12日、13日先后抵达岳阳、南县，车手们也用自己的方式向全社会倡导保护生态环境、保护珍稀物种、绿色出行，共建美好家园。本次环洞庭湖站除继续强调绿色

出行理念外，也加强了生态保护的宣传，将洞庭湖生态区的63种珍贵候鸟制作成宣传贴纸，贴在了每辆新能源汽车上，无论是车手还是沿途民众，都能直观了解到珍贵候鸟的知识，以及保护候鸟的意义。13日上午8时，环洞庭湖站全体车手和组委会工作人员登上岳阳楼宣读绿色宣言，为洞庭湖地区候鸟守护的公益行动激昂发声。“我们共同呼吁：‘提倡节能减排，

分类广告  
公告  
双峰县沙塘乡中心小学  
梁高伟,涟源市第二中学于2018年7月10日已在《湖南日报》发布了《限期返岗通知》,你至今未归,限你于2019年10月19日前回单位办理辞职(解聘)手续,逾期未归,按照国办发[2002]35号和《事业单位人事管理条例》第十五条、第十九条之规定,依法解除与单位的聘用合同,终止与我单位的人事关系。特此公告。  
涟源市第二中学

项目印章及项目部资料印章,所加盖的所有合同、协议均无效。特此声明  
山河建设集团有限公司  
减少注册资本公告  
根据本公司股东会第三届第一次会议决议,本公司注册资本由¥650万元减少为¥400万元。为保护债权人的合法权益,自本公告见报之日起45日内,债权人向本公司提出清偿或在向本公司提供相应担保的情况下而暂不要求清偿的权利,并以书面形式函告本公司。  
本公司地址:长沙市雨花区湘府东路二段459号梦和商业广场四楼 邮编:410004  
联系人:戴达 电话:0731-89795599  
湖南太平洋影业投资有限公司  
(注销)公告  
根据本公司股东会第二次会议决议,本公司决定注销。为保护债权人的合法权益,自本公告见报之日起45日内,债权人应向本公司清算组以书面形式申报债权。  
本公司清算组地址:长沙市天心区大托镇  
联系人:杨艳 电话:15388011889  
长沙建松机电设备有限公司清算组  
遗失声明  
本个体不慎,将凤凰县工商行政管理局2013年5月13日核发的注册号为433123600078363的营业执照正、副本遗失,特此声明作废。凤凰县老舍酒馆  
本经营部因不慎,将长沙市工商行政管理局开福分局2013年5月10日核发的注册号为430105600347929的营业执照遗失,特此声明作废。  
长沙市开福区季风文体用品经营部